Cut out the template and rectangular money slot. Fold along the lines and glue the tabs to create your donation box.

**FOLD & GLUE TAB** 

**FOLD & GLUE TAB** 

anaphylaxis.org.uk

Anghter future for people with serious allergies

FOLD TAB

For your donation

A brighter future for people with serious allergies

Anaphylaxis UK, a charity registered in England and Wales (1085527) and a registered company limited by guarantee in England and Wales (04133242). Registered in Scotland – charity number: SC051390. Our registered company address is Anaphylaxis UK, 1 Alexandra Road, Farnborough, GU14 6BU.





**FOLD & GLUE TAB** 

Awareness week 1-7 October #WearltBright

anaphylaxis.org.u

OLD & GLUE TAB



FR Registered with FUNDRAISING REGULATOR

FOLD & GLUE TAB

Registered Charity in England and Wales (1085527). Registered Company limited by guarantee in England and Wales (04133242). Registered in Scotland – charity number: SC051390

